

今日日照

资讯

P 普法

发展现状全面分析,诉讼案例链接说明

小微企业成长获法院扶持

本报7月25日讯(记者 化玉军 实习生 郁巍巍 通讯员 赵家娜 刘元元) 25日上午,东港区人民法院召开服务小微企业座谈会,会议邀请了企业主管部门领导、企业代表、金融机构代表和人大代表、政协委员参与,大家畅所欲言,共话小微企业健康发展之路。

会上,东港区人民法院党组书记李君首先介绍了近年来涉诉小微企业案件的审理情况。她介绍,随着小微企业数量的增多,因为自身的局限性,涉诉的小微企业数量也呈现大幅增长趋势。“近期我们走访调研26家小微企业,总结出了小微企业面临的一些问题。”李君说。

合同不规范致企业涉诉

“通过对涉及公司诉讼类案件的审理,我们发现部分企业无公司章程

或公司章程形同虚设。”李君介绍,企业制度不完善,管理欠规范造成部分企业股东与公司产生纠纷。

部分涉及外贸进出口业务的企业,因为行业特点,尽管一单生意交易标的额可达上百万元,但在国内招揽供货商时很少与客户签订合同,即使签订了合同,合同内容往往不完整,对交提货方式及付款方式、违约责任、案件管辖等事项约定不明,诉讼后举证困难,甚至因本地法院无管辖权,只好到外地法院诉讼,给企业造成不必要的损失。

对法律知识的学习不足,经营中缺少风险防范意识,缺乏对职工的关心教育及对其权益的保护,导致劳动争议纠纷日渐增多等,也是造成部分企业涉诉的重要原因。

法院编制册子普法

会上,万国栋律师介绍,自己平时经常接触小微企业的案子,对小微企业困难之处深有感触。“有些小微企业在遇到诉讼时,没有自己的律师,希望法院在审判上多讲法示理,注重保护企业的经营发展。”他建议说。

为向小微企业普及法律知识,东港法院特别编制了《常见企业商事纠纷百问》册子,里面包括了合同法、公司法、金融法和破产法四个方面的内容。册子中列举了各种小微企业经常遇到的诉讼案例,并予以回答、链接法理说明和法条。

据了解,去年下半年,东港法院出台了《关于为小微企业提供司法保障和服务的实施意见》,制定了14项具体服务项目,以优化小微企业发展的市场环境和融资环境,保障各项扶持小微企业发展的政策措施落到实处。

K 科技



科普拥军

23日晚6点半,日照市流动科技馆开进山海天度假区任家台广场,日照市科协、日照市双拥办联合开展的庆祝建军85周年拥军活动拉开帷幕。

150余名官兵当晚体验了5D动感电影,并参观了科普知识展板。 本报见习记者 吴江 摄影报道

F 服务

日照人力资源市场增设4个简历箱

本报7月25日讯(通讯员 孙爱华 匡立强 记者 张永斌) 日照人力资源市场一楼招聘区目前增设4个简历箱。求职者可以把简历投到那里,日照市人才中心负责把其中的简历进行收集、分类、整理,录入到日照市求职人员信息库。

小小简历箱在方便广大求职者和招聘单位,为求职者与招聘单位搭建沟通桥梁的同时,对促进全市各类人才的合理流动和高校毕业生充分就业,满足用人单位对人才的需求,实现人才资源的优化配置无疑具有积极的推动作用。也是日照人力资

源市场着力完善人力资源服务体系,加强统一规范化管理的体现。

简历箱的设立不仅增加了求职者与招聘单位交流沟通的渠道,方便了求职者和招聘单位,更好地帮助求职者找到合适的工作。也让更多企业了解到求职者的基本信

息,招聘到合适的人才。

此外,简历箱的设置还丰富了全市的人才求职信息库,加大了人才储备。企业一旦需要某一方面的人才,可以主动与求职者联系,从而减轻求职者的求职成本和用人单位的招聘成本,实现人尽其才。

B 保障



用工咨询

为规范市属用人单位劳动用工行为,扩大社会保险覆盖范围,加快实现社会保险应保尽保,构建和谐劳动关系,7月24日,日照市人社局举办有关业务工作咨询活动。图为市民向工作人员咨询用工行为相关事宜。 本报通讯员 匡立强 摄影报道

齐鲁晚报

卖一份报纸,受一份磨炼,多一份成长,献一份爱心

暑期营销小明星第三期报名开始

主办:齐鲁晚报·今日日照 协办:华润置地

品质给城市更多改变

***活动时间:7月31日-8月6日**

***本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫,并印有统一的Logo,让孩子们成为名副其实的小报童。**

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部,报名电话:0633-8308113,18663392870。

MAZDA

盛和马自达

疯狂2小时

盛和马自达

闭馆抄底特卖会

7月28日下午3:00-5:00

仅限20台

2012 MAZDA6

盛和马自达 | 8613666 8613777

日照奎山汽车城204国道西